

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült a Képviselő-testület  
2024. október 10-én, 10.00 órakor kezdődő  
nyilvános alakuló üléséről

**Az ülés helye:** *Polgármesteri Hivatal* (Bp. XV., Bocskai u. 1-3.)  
*C. épület, Díszterem*

**Meghívottak:** Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, tankerületi igazgató, költségvetési intézmények, gazdasági társaságok és nemzetiségi önkormányzatok vezetői, egyéb XV. kerületi érintettek

**Jelen vannak:** A mellékelt jelenléti ívek szerint

A képviselő-testületi ülésen részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai; G. Kocsis Marianna csoportvezető, Vanya Vivien Laura és Gellai Szófia Natália bizottsági titkárok.

(Himnusz)

**Gressó Tiborné** kabinetvezető: „Szeretettel és tisztelettel köszöntöm a kedves megjelenteket abból az alkalomból, hogy a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának újonnan felálló Képviselő-testülete a mai napon megkezdí tevékenységét. Köszöntöm Cserdiné Németh Angéla polgármestert, Barkóczi Balázs országgyűlési képviselőt, dr. Kevevári Edit jegyzőt, dr. Forgács Józsefet, a Helyi Választási Bizottság elnökét, valamint dr. Imre Miklóst, a Választási Bizottság tagját. Köszöntöm továbbá Molnár Gábor alezredest, kapitányságvezetőt, köszöntöm Budapest Főváros Kormányhivatala képviselőjében Koródi Mariannát és Juhászné dr. Baráth Mártát. Köszöntöm a képviselőket, akik a 2024. június 9-ei önkormányzati választáson elnyerték a jogot arra, hogy a 2024-2029 közötti ötéves ciklusban önkormányzati képviselők legyenek. Megkérem dr. Forgács Józsefet, a Helyi Választási Bizottság elnökét, tartsa meg tájékoztatóját a június 9-én lezajlott önkormányzati választásról.”

- A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a 2024. június 9-én megtartott helyi önkormányzati képviselők, a főpolgármester, a polgármester, a települési nemzetiségi önkormányzati és EU képviselők választásáról  
Előadó: Dr. Forgács József, a HVB elnöke



**Dr. Forgács József** HVB elnök: „Tisztelt Országgyűlési Képviselő Úr, tisztelt Polgármester Asszony, tisztelt Jegyző Asszony, tisztelt Aljegyző Asszony, tisztelt Hölgyeim és Uraim! A Helyi Választási Bizottság nevében tisztelettel köszöntöm Önöket a 2024. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választását követő ünnepélyes képviselő-testületi alakuló ülésen. Kérem, engedjék meg, hogy rövid, tényszerű tájékoztatást adjak a legutóbbi választásról, ami két szempontból is rendhagyónak bizonyult. 2024. június 9. napján közös eljárásban tartották meg Magyarországon az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választását. Ennek eredményeként a megválasztott helyi önkormányzati képviselőknek és polgármestereknek, valamint nemzetiségi önkormányzati képviselőknek közel 4 hónapot kellett várniuk arra, hogy megválasztott tisztségüket jogszerűen betölthessék, a korábban megválasztott testületek mandátuma ugyanis csupán csak 2024. október 1. napjával járt le. A tekintetben is rendhagyó volt Budapest XV. kerületében a választás, hogy 2024-ben a korábbi 14-gyel szemben már csak 12 egyéni választókerületben választhattunk képviselőt, és eggyel kevesebb listás hely betöltésére nyílt lehetőség, figyelemmel arra, hogy kerületünk lakossága sajnálatosan 75.000 fő alá csökkent. Ezen feltételek között a választási eljárás jogszerű lebonyolításának biztosítására 2023. október 26. napján alakult meg három választott tagjával a helyi választási bizottság. A választások jogerős lezárásáig összesen 194 darab határozatot hozott meg a bizottság. Ezek közé tartozott a 4 polgármesterjelölt, a 41 egyéni képviselőjelölt, és az 52 nemzetiségi képviselőjelölt nyilvántartásba vétele is. A nyilvántartásba vett jelölőszervezetek közül 3 élt a delegálás lehetőségével, így a választási bizottság 6 fővel végezte munkáját a választás napján. Tekintettel arra, hogy a bizottság által meghozott valamennyi határozat – jó ideje már – jogerőre emelkedett, kijelenthető:

Budapest Főváros XV. kerületében a választás érvényes és eredményes volt.

A 2024. június 9-én megtartott helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának hivatalos eredménye a következő:

A megválasztott polgármester: CSERDINÉ NÉMETH ANGÉLA  
Demokratikus Koalíció / Momentum Mozgalom / Jobbik Konzervatívok / LMP – Magyarország Zöld Pártja / Magyar Szocialista Párt / Párbeszéd- a Zöldek Pártja pártszövetség képviselője

Ismertetem a választókerületekben megválasztott képviselők névsorát:

1. számú EVK: Lukács Gergely Ádám DK-Momentum-Jobbik-LMP  
– Zöldek-MSZP-Párbeszéd- ZÖLDEK szövetség képviselője
2. Számú EVK: Szilvágyi László DK-Momentum-Jobbik-LMP  
– Zöldek-MSZP-Párbeszéd- ZÖLDEK szövetség képviselője
3. Számú EVK: Pálmai Attila DK-Momentum-Jobbik-LMP  
– Zöldek-MSZP-Párbeszéd- ZÖLDEK szövetség képviselője
4. Számú EVK: Farkas Edit DK-Momentum-Jobbik-LMP  
– Zöldek-MSZP-Párbeszéd- ZÖLDEK szövetség képviselője



5. Számú EVK: Legárd Krisztián DK-Momentum-Jobbik-LMP  
– Zöldek-MSZP-Párbeszéd- ZÖLDEK szövetség képviselője
6. Számú EVK: Gyurkó Dániel DK-Momentum-Jobbik-LMP  
– Zöldek-MSZP-Párbeszéd- ZÖLDEK szövetség képviselője
7. Számú EVK: Pósa András DK-Momentum-Jobbik-LMP  
– Zöldek-MSZP-Párbeszéd- ZÖLDEK szövetség képviselője
8. Számú EVK: Tóth Veronika DK-Momentum-Jobbik-LMP  
– Zöldek-MSZP-Párbeszéd- ZÖLDEK szövetség képviselője
9. Számú EVK: Hegymegi Anita DK-Momentum-Jobbik-LMP  
– Zöldek-MSZP-Párbeszéd- ZÖLDEK szövetség képviselője
10. Számú EVK: Makai Ferenc DK-Momentum-Jobbik-LMP  
– Zöldek-MSZP-Párbeszéd- ZÖLDEK szövetség képviselője
11. Számú EVK: Csernák János DK-Momentum-Jobbik-LMP  
– Zöldek-MSZP-Párbeszéd- ZÖLDEK szövetség képviselője
12. Számú EVK: Tóth Imre DK-Momentum-Jobbik-LMP  
– Zöldek-MSZP-Párbeszéd- ZÖLDEK szövetség képviselője

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény vonatkozó szakasza alapján Budapest Főváros XV. kerületében a választás eredményére figyelemmel öten jutottak kompenzációs listán mandátumhoz.

Kompenzációs listán mandátumot szerzett képviselők:

dr. Lehoczki Ádám FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség  
Kereszténydemokrata Néppárt képviselője

Csonka László FIDESZ-KDNP képviselője

dr. Szalay Kornél Géza FIDESZ-KDNP képviselője

Bakos Mária Magdolna FIDESZ-KDNP képviselője

Bartal András Mi Hazánk Mozgalom képviselője

A megalakuló képviselő-testület minden tagjának eredményes és Rákospalota, Pestújhely és Újpalota javát szolgáló olyan munkát kívánok, amelynek eredményeként lakosságunk létszáma ismételten felfelé ível majd. Köszönöm a Választási Bizottság és a Választási Iroda minden tagjának a mögöttünk hagyott majdnem egy év során végzett lelkiismeretes munkáját, és kiemelt köszönetemet fejezem ki mindazoknak, akik közreműködtek a választás lebonyolításában. Köszönöm, hogy meghallgatták beszámolómat.”



- A képviselők megbízóleveleinek átadása  
Átadó: Dr. Forgács József Péter, a HVB elnöke

**Gressó Tiborné** kabinetvezető: Felkéri dr. Forgács Józsefet, a Helyi Választási Bizottság elnökét a megbízólevelek átadására.

(A képviselők átveszik megbízólevelüket.)

- A képviselők eskütétele

**Gressó Tiborné** kabinetvezető: Ahhoz, hogy a Képviselő-testület tagjai elkezdhessék az érdemi munkát, le kell tenniük a képviselői esküt. Felkéri dr. Forgács Józsefet, a Helyi Választási Bizottság elnökét, mondja előre az eskü szövegét.

(A Képviselő-testület tagjai leteszik az esküt.)

- A polgármester eskütétele

**Gressó Tiborné** kabinetvezető: Felkéri Cserdiné Németh Angéla polgármestert, tegye le a polgármesteri esküt, valamint dr. Forgács Józsefet, a Helyi Választási Bizottság elnökét, mondja előre az eskü szövegét.

(A polgármester leteszi az esküt.)

**Gressó Tiborné** kabinetvezető: Gratulál a polgármesternek és a képviselőknek, eredményes munkát kíván nekik a jövőben is. Felkéri a polgármestert ünnepi beszédének megtartására.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: *„Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Tizenötödik Kerületi Választópolgárok! Megkülönböztetett tisztelettel köszöntöm a választások eredményeként felálló új Képviselő-testületünk alakuló ülésén körünkben megjelenteket. Önkormányzati képviselőket, Jegyző Asszonyt, a Helyi Választási Bizottság elnökét, a Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat intézményeinek, gazdasági társaságainak vezetőit és munkatársait, a teremben jelenlévő kerületi lakosokat és valamennyi kedves érdeklődőt. Az elmúlt évtizedek gyakorlatától eltérően a június 9-i önkormányzati választások után négy hónappal, a mai nappal kezdi meg munkáját a Tizenötödik kerület új Képviselő-testülete. Az első és legfontosabb szó a köszöneté. A kerületi választópolgárok idén június 9-én – 2019-hez hasonlóan – ismét teljes egyértelműséggel fogalmazták meg akaratukat. Határozott véleményt alkottak, világos és egyenes ítéletet mondtak a polgármester és a Képviselő-testület tagjainak 2019 és 2024 közötti munkájáról és teljesítményéről. A kerületben élők minden kétséget kizáró, tisztán érthető döntést hoztak arról, kikre kívánják bízni a kerület vezetését a következő öt évben. A köszöneten túl kellő felelősségtudattal és alázattal kell tudomásul vennünk a kerületiek döntését: a győzteseknek és a veszteseknek egyaránt. De legalább ilyen komolysággal és felelősséggel kell megszolgálnunk az új Képviselő-testület tagjaiként a nekünk megelégedezt választói bizalmat. Pártoktól és világnézettől függetlenül azért kell dolgoznunk, hogy a Tizenötödik kerület önkormányzata továbbra is biztonsággal és*



hatékonyan működhessen. Nagy nemzeti költőnk, Petőfi Sándor 1848-ban így írt „A nemzetgyűléshez” című költeményében:

„(...) Számot vetett-e mindenik magával,  
Minő dologra szánta el magát?  
Nagy a dicsőség, melyet mindegyik  
Szerezhet itten, de tudjátok-e,  
Csak nagy munkáért jár ez a dicsőség!”

A mögöttünk hagyott ciklus finoman fogalmazva sem volt vitáktól és ellentétektől mentes. Az amúgy is súlyos nemzetközi és hazai gondok, komoly kihívások egymást érték az elmúlt öt esztendőben. Az ellenzéki vezetésű és többségű önkormányzatokat, így bennünket is érintő méltatlan politikai csatározások szükségtelenül csak még tovább nehezítették a mindennapjainkat. A minden területet uralni akaró, valamennyi döntést magához ragadni igyekvő kormányzati erőpolitika az emberek érdekeire hivatkozva valójában éppen az itt élők mindennapjait tette és teszi egyre bizonytalanabbá. Pedig valójában nincs két ország és nincs két kasszakulcs. Közös érdekünk a befizetett adóforintjaink átlátható és felelős elköltése. Az egészségügy, az oktatási és nevelési intézményeink, a szociális rendszerünk biztonságos és minőségi színvonalú, mindenki számára elérhető szolgáltatásainak biztosítása. A honfitársaink csak akkor tudnak boldogulni és emberhez méltó, tisztességes és becsületes életet élni a saját hazájukban, ha nem büntetik őket a kormányzati intézkedések szűkebb otthonukban, az ellenzéki kerület lakóiként a hétköznapiakban. Ahogyan Sándor György, a Nemzet Művésze címmel kitüntetett, Kossuth- és Jászai Mari-díjas író, előadóművész, humoralista 1989-ben, a rendszerváltás hajnalán fogalmazott: „És a jövőben is, meg kell bízunk egymásban, még ha össze is vagyunk egy kicsit uszulva. Mert az ember nem csak azért becsületes, mert nem volt alkalma a lopásra.” A kormányzati szereplőknek és a kerületi önkormányzatok élén állva, többségben és ellenzékben is azon kell lennünk, hogy legjobb tudásunk, képességünk és lehetőségeink szerint szolgáljuk az állampolgárokat. Hogy egy fejlődő és szépülő, jobb és igazságosabb, még összetartóbb és szolidárisabb lokálpatrióta közösséget építhessünk – magyar honpolgárként, rákospalotaiaként, pestújhelyieként és újpalotaiaként. Ha valamikor, hát most minden korábbinál nagyobb szükségünk van egymásra. Szükségünk van egymás tudására, szakértelmére, hitére, türelmére és segítőkészségére. Mára ugyanis világossá vált: Magyarország nem a felelős kormányzatnak és az optimális esetben jól működő államnak köszönhetően, hanem épp ezek hiányában maradt talpon. A világjárvány, a két évvel ezelőtt az orosz agresszió következtében szomszédunkban kitört és azóta is zajló háború, az európai összehasonlításban példanélküli magasságokba ugró hazai infláció és az elszabadult energiaárak mellett mára az is kiderült: csak az önkormányzatokra számíthatnak a helyben élő honfitársaink. Ellenzéki vezetésű és többségű önkormányzatként az elmúlt ciklusban mindannyian, önkormányzati képviselők és a Tizenötödik kerületben élők is megtapasztalhattuk, milyen következményekkel jár a kormányzati bosszúpolitika. Az elmúlt öt évben többször elmondtam, most így gondolom: a pártpolitikai és hatalmi szempontok alapján történő forráselvonással, a jogszabályi úton történő hatáskörmegvonásokkal nem a polgármestert és az őt támogató képviselőket, hanem a kerületben élőket sújtják. Június 9-én pedig az is bebizonyosodott, hogy a kerületben élők nagyon is értik és átlátják, milyen nagy a tét. 2019-ben is azt mondtam, most is ez a meggyőződésem: polgármesterként mindenki előtt ezután is nyitva lesz az ajtó. Mindenki számíthat a támogatásomra és a partneri együttműködésekre, aki javaslataival, észrevételeivel, akár jobbító szándékú kritikáival a kerületben élőkért és dolgozókért, közös otthonunkért kíván tenni. De ahogyan az előző ciklusban sem engedtem, úgy a jövőben sem fogom eltűnni, hogy akár a köz szolgálatára felesküdt hivatali vagy intézményi dolgozóinkat, akár a közvetlen munkatársaimat bárki is



pártpolitikai vagy személyes hatalmi játszmákba keverje, alaptalan vádakkal illesse, vagy méltánytalan támadásoknak tegye ki őket. A Tizenötödik kerületi választók akarata szent: képviselőként a közös munkára, az értelmes és tisztességes kompromisszumok megtalálására, a kerület biztonságát és fejlődését garantáló döntések meghozatalára kaptunk mandátumot. Ennek szellemében és ezekért a célokért kívánok polgármesterként és felelős partnerként a legjobb tudásom, erőm és igyekezetem szerint munkálkodni a Képviselő-testületben a következő öt esztendőben is. Az elmúlt öt év közös munkájáért és megtisztelő együttműködéséért köszönettel és őszinte nagyrabecsüléssel tartozom a Polgármesteri Hivatalban és az Önkormányzat intézményeiben, gazdasági társaságainál dolgozó kollégáknak. Tisztelettel megköszönöm Jegyző Asszony munkáját is, aki tudásával és szakmai állásfoglalásaival biztosította, hogy a testületi döntéseink és a Hivatal működése mindig is megfeleljenek a törvényességi kritériumoknak. Az Önök elhivatott és szakmailag megalapozott, pártpolitikától mentes közreműködése és helytállása nélkül mi sem boldogultunk volna. Bízom benne, hogy az előttünk álló ciklusban is számíthatunk az Önök tudására, szakértelmére és magas színvonalú, elhivatott munkájára. Engedjék meg nekem, hogy egy rövid, de számomra legalább olyan fontos, szívből jövő, nagy köszönetet mondjak a családomnak, a szeretteimnek és a barátaimnak. Az ő felbecsülhetetlen értékű, feltétel nélküli szeretetük és támogatásuk nélkül nekem sem sikerült volna a kerület élén helyt állnom a nehezebb, és bevallom, olykor igazán emberpróbáló pillanatokban. Huszonhat éve az önkormányzati politikában képviselőként, négy éven át alpolgármesterként, majd polgármesteri jogkörben eljáró alpolgármesterként, immár hat esztendeje pedig polgármesterként szolgálhatom a Tizenötödik kerületet. A választópolgároktól idén június 9-én újabb öt esztendőre polgármesterként kapott megtisztelő felhatalmazás után ma is vallom: a kerület vezetése nagybetűs szolgálat. Polgármesterként ezután is a kerület gyarapodásáért, békéjéért, fejlődéséért és biztonságáért kívánok dolgozni – Rákospalota, Pestújhely és Újpalota szolgálatában. Tisztában vagyok azzal, milyen nagy felelősséget és kötelességet jelent a nekem és az engem támogató képviselőtársaimnak megszavazott, meggyőző erejű választói bizalom. Ígérem, hogy mindenkor ennek tudatában és szellemében fogom szolgálni a Tizenötödik kerület lakóit. Bárkire is szavaztak a választásokon, hiszen polgármesterként a kerület egészének érdekeit kell szem előtt tartanom. Őszintén remélem, hogy a ránk váró öt évben a mögöttünk hagyott ciklushoz képest jóval kevesebb megpróbáltatásban, méltatlan és kártékony politikai játszmában, ezzel szemben annál több hatékony és előremutató partneri együttműködésben lesz részünk. Azt kérem és javaslom, hogy az erőinket, a tudásunkat és az időnket sokkal inkább a kerület fejlődését és biztonságát lehetővé tevő javaslatok kidolgozására, és azok sikeres megvalósítására fordítsuk. Rajtam, rajtunk biztosan nem fog múlni. Az előttünk álló öt esztendőben szolgáljanak valamennyiünk számára bölcs útravalóként Göncz Árpád néhai köztársasági elnök szavai, aki a rendszerváltás utáni első szabadon választott országgyűlés 1990. május 2-i alakuló ülésén az országgyűlés frissen megválasztott elnökeként így fogalmazott: „Bizalmat visszaadni nem lehet, bizalmat csak elveszíteni lehet. Mindent el fogok követni, hogy ezt a bizalmat, az Önök bizalmát, megőrizzem.” Köszönöm a megtisztelő figyelmüket!”

**Gressó Tiborné** kabinetvezető: Az alakuló ülés ezzel be is fejeződött. Felkéri Cserdiné Németh Angéla polgármestert a képviselő-testületi ülés levezetésére.



**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Köszönti a megjelenteket és a televízió nézőit. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 18 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. Ismerteti a meghívó szerinti napirendi javaslatot, az alábbiak szerint:

Nyilvános ülés

1. Előterjesztés a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 19/2020. (X.9.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról és módosításáról „R”  
(Ikt.sz. 2/2-132/2024. sz. anyag)
2. Előterjesztés a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról és szabadságának ütemezéséről  
(Ikt.sz. 2/2-133/2024. sz. anyag)
3. Előterjesztés főállású alpolgármesterek megválasztásáról  
(Ikt.sz. 2/2-134/2024. sz. anyag)
4. Előterjesztés főállású alpolgármesterek illetményének és költségtérítésének megállapításáról  
(Ikt.sz. 2/2-135/2024. sz. anyag)

Ügyrendi hozzászólásra többen is jelentkeztek, először Gyurkó Dániel képviselőnek adja meg a szót.

**Gyurkó Dániel** képviselő: Október 1-jén 11 fővel megalakult a Mindenki a Tizenötödikért frakció, melynek vezetésére őt, helyettesének pedig Legárd Krisztián képviselőt választották meg. Jó munkát kíván mindenkinek.

**Dr. Lehoczki Ádám** képviselő: A kerületi FIDESZ-KDNP frakció is megalakult, annak minden tagja nevében kíván jó munkát képviselőtársainak.

**Szilvágyi László** képviselő: Ugyan közös választási szövetségben indult a 11 fős frakcióval, a tárgyalások során kiderült, nem gondolkoznak azonosan olyan kérdésekben sem, mint a kerület fejlesztése. Sem ő, sem Pósa András képviselő nem csatlakoztak a frakcióhoz, így függetlenként, egyesületi színekben foglalják el helyeiket a Képviselő-testületben. Konstruktív ellenzéki hozzáállásukkal továbbra is a kerület fejlődését tartják majd szem előtt.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: További kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában a napirend vitáját lezárja. Kéri a Képviselő-testület szavazatát a napirendi javaslat elfogadásáról.

#### **297/2024. (X. 10.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **elfogadja** az ismertetett **napirendi pontokat**.

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 18 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



**Elfogadott napirend:**

- 1. Előterjesztés a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 19/2020. (X.9.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról és módosításáról „R”**  
(Ikt.sz. 2/2-132/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
  
  - 2. Előterjesztés a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról és szabadságának ütemezéséről**  
(Ikt.sz. 2/2-133/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** dr. Kevevári Edit jegyző
  
  - 3. Előterjesztés főállású alpolgármesterek megválasztásáról**  
(Ikt.sz. 2/2-134/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
  
  - 4. Előterjesztés főállású alpolgármesterek illetményének és költségtérítésének megállapításáról**  
(Ikt.sz. 2/2-135/2024. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 
- 1. Előterjesztés a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 19/2020. (X.9.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról és módosításáról „R”**  
(Ikt.sz. 2/2-132/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Október 1-jén pártközi egyeztetés megtartására került sor, ahol többek között az is elhangzott, milyen változtatások kerülnek majd átvezetésre az SZMSZ-ben. Az első és legfontosabb, hogy az Önkormányzat működési feltételei biztosítva legyenek, valamint az, hogy a Képviselő-testület az alakuló ülésén felülvizsgálja a Szabályzatot. Az előzőhöz képest fontos változás, hogy a 6 állandó bizottság helyett – a Budapest Bizottság megszűnésével és a Népjóléti és Kulturális bizottságok összevonásával – 4 állandó bizottságra tesz majd javaslatot. Az egyesített bizottság megkapja a korábbi Kulturális Bizottság hatáskörének nagy részét, egyes hatáskörei azonban a Pénzügyi Bizottsághoz, a Jogi Bizottsághoz, valamint a polgármesterhez kerülnek majd. Kiemelendő még, hogy a jövőben a Hivatal biztosítja majd az online közmeghallgatás feltételeit. Az előterjesztésben található az a fontos javaslat is, miszerint 2025. január 1-jétől a Képviselő-testület állandó, saját hatáskörrel rendelkező bizottságai minden módosító- vagy kiegészítő határozati javaslatot meg fognak tárgyalni. Ebből következik, hogy így ezeknek a benyújtási határideje a bizottsági ülések megelőző hét utolsó, tehát pénteki munkanapja lesz, pontosabban déli 12 óra. A képviselő-testületi ülések januártól is a tárgyhónap utolsó csütörtökjén, 10 órakor kezdődnek majd. Fontos változás még, hogy a hatályos rendeleteket összefésülték az SZMSZ hatásköri jegyzékével, így ez szintén olvasható a rendeletmódosításban. Kérdések hiányában kéri a napirendi ponthoz tartozó hozzászólásokat.

**Dr. Lehoczki Ádám** képviselő: A pártközi egyeztetésen ő is részt vett, és nagyon sok módosítással egyet is értett, nem tartja azonban szerencsésnek a módosító- vagy kiegészítő határozati javaslatok benyújtásának az ilyesfajta korlátozását. Nem tartja



továbbá támogatandónak azt sem, hogy a bizottsági üléseket követően már csak a bizottsági elnökök nyújthatják be javaslatukat, képviselők nem. Ez a lépés korlátozza a képviselői jogokat, így sem ő, sem frakciója nem fogja támogatni az előterjesztést.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: Köszönetét fejezi ki dr. Kevevári Edit jegyzőnek, aki lehetőséget biztosított arra a szakmai egyeztetésre, amelyen sikerült több pontjában is jobbra tenni az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatát.

**Tóth Imre** alpolgármester: Bár a végső döntések a képviselő-testületi üléseken születnek, jobb lenne, ha a képviselői munka nagyobb, szakmai része a bizottsági üléseken valósulna meg. Amennyiben ez így történne, és valóban ott folyna le az érdemi munka nagy része, beleértve a különböző módosító- vagy kiegészítő javaslatok benyújtásának lehetőségét is, úgy a képviselők jogai sem csorbulnának.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: További hozzászólások hiányában a vitát lezárja. A bizottsági elnök nem egyszemélyben, hanem a bizottság nevében tehet javaslatot. Ismerteti az előterjesztés szerinti rendeletalkotási javaslatot, melyről kéri a képviselők szavazatát.

### **Rendeletalkotás**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja a 14/2024. (X. 10.) önkormányzati rendeletét a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet és kapcsolódó önkormányzati rendeletek módosításáról.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. október 10. (elfogadásra)

2024. október 10. (kihirdetésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése.)*

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 18 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

## **2. Előterjesztés a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról és szabadságának ütemezéséről**

(Ikt.sz. 2/2-133/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Személyes érintettség okán nem vesz részt a szavazásban. Az előterjesztés szóbeli kiegészítésre megadja a szót dr. Kevevári Edit jegyzőnek.

**Dr. Kevevári Edit** jegyző: Az előterjesztéssel kapcsolatban, – miután annak tartalmát az Mötv. szabályozza –, a Képviselő-testületnek nincsen mérlegelési jogköre.



**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

### **298/2024. (X. 10.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Cserdiné Németh Angéla polgármester havi illetményét 2024. október 1. napjától a következők szerint állapítja meg:

illetménye:	1 300 000 Ft
oroszfelsőfokú C típusú nyelvvizsgapótlék:	38 650 Ft
összesen:	1 338 650 Ft
kerekítés:	50 Ft

**Mindösszesen** **1 338 700 Ft/hó**

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** 2024. október 10. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) és (6) bekezdése, 131. § (1) bekezdése, 146/J. § (2) bekezdése; A közsolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 132. §-a, 141. § (1)-(9) bekezdése, 225/A. §-a, 225/C. §-a, 225/L. §-a; Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 62. § (1) bekezdése.)*

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 17 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **299/2024. (X. 10.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Cserdiné Németh Angéla polgármester havi költségterítését 2024. október 1. napjától 195.000 Ft-ban állapítja meg, emellett egyéb juttatásként – személyes használatra és közfeladatai ellátásának érdekében – szolgálati személygépjárművet biztosít.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** 2024. október 10. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) és (6) bekezdése, 131. § (1) bekezdése, 146/J. § (2) bekezdése; A közsolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 132. §-a, 141. § (1)-(9) bekezdése, 225/A. §-a, 225/C. §-a, 225/L. §-a; Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 62. § (1) bekezdése.)*

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 17 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**



### **300/2024. (X. 10.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felkéri a jegyzőt, hogy a polgármesterrel kapcsolatos ügyviteli feladatokat lássa el.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** 2024. október 10. (elfogadásra)

*(Jogszályi hivatkozás: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) és (6) bekezdése, 131. § (1) bekezdése, 146/J. § (2) bekezdése; A közzolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 132. §-a, 141. § (1)-(9) bekezdése, 225/A. §-a, 225/C. §-a, 225/L. §-a; Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 62. § (1) bekezdése.)*

(Szavazati arány:17 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 17 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **301/2024. (X. 10.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Cserdiné Németh Angéla polgármester 2024. október 1. napjától időarányos szabadságának ütemezését az előterjesztés szerint elfogadja. Felkéri a polgármestert, hogy a szabadság igénybevételéről a jogszályi rendelkezéseknek megfelelően tájékoztassa a Képviselő-testületet.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. október 10. (elfogadásra)

tájékoztatás az igénybe vett szabadságról (2024. december 31.)

*(Jogszályi hivatkozás: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) és (6) bekezdése, 131. § (1) bekezdése, 146/J. § (2) bekezdése; A közzolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 132. §-a, 141. § (1)-(9) bekezdése, 225/A. §-a, 225/C. §-a, 225/L. §-a; Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 62. § (1) bekezdése.)*

(Szavazati arány:17 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 17 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **3. Előterjesztés főállású alpolgármesterek megválasztásáról**

(Ikt.sz. 2/2-134/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés tartalmazza azon képviselők neveit, akiket az alpolgármesteri tisztség betöltésére javasol. Általános helyettesének Csernák János képviselőt, alpolgármesternek pedig Gyurkó Dániel és Tóth Imre képviselőket javasolja. Az alpolgármesterek megválasztása titkos szavazás útján történik, így annak idejére szavazatszámlláló bizottság létrehozása szükséges. Az előterjesztés szerint a szavazatszámlláló bizottság elnökének Legárd Krisztián képviselőt, tagjainak pedig Pálmai Attila és dr. Szalay Kornél Géza képviselőket javasolja. Kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Kéri a Képviselő-testület szavazatát a szavazatszámlláló bizottság tagjairól.



## **302/2024. (X. 10.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **főállású alpolgármesterek megválasztásának lebonyolítására szavazatszámlláló bizottságot hoz létre.**

**A szavazatszámlláló bizottság elnökének: Legárd Krisztián képviselőt, a szavazatszámlláló bizottság tagjainak: Pálmai Attila és dr. Szalay Kornél Géza képviselőket választja meg.**

**Felkéri a szavazatszámlláló bizottság elnökét, hogy a szavazás rendjét és annak titkosságát biztosítsa, valamint a titkos szavazás eredményéről tájékoztassa a Képviselő-testületet.**

**Felelős:** szavazatszámlláló bizottság elnöke

**Határidő:** 2024. október 10. (elfogadásra és a szavazás lebonyolítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74-75 §-a; a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 110. §-a)*

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 18 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Felkéri Legárd Krisztián képviselőt, a szavazatszámlláló bizottság elnökét, ismertesse a szavazás menetét.

**Legárd Krisztián** képviselő: A 3 főállású alpolgármester választása titkos szavazással történik. A szavazásra a Kossuth terem mellett található irodahelyiségben kerül sor. A polgármester a szavazás idejére szünetet rendel el. A szavazólapot a Kossuth terem előtérében lehet átvenni, az átvételt alá kell írni. Minden képviselő 1 szavazólapot kap, amin a 3 alpolgármesterjelölt neve szerepel, minden jelölnél két-két válaszlehetőség van. Szavazni az „IGEN” vagy a „NEM” válaszra lehet, tartózkodásra nincs lehetőség. Érvényesen szavazni a jelölt neve melletti körbe húzott két, egymást metsző vonallal lehet. A szavazólapot a kiállított urnába kell helyezni, aminek tartalmát majd a szavazatszámlláló bizottság összesíti. A szavazatszámlláló bizottság 2 példányban jegyzőkönyvet készít az eredményről.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: A szavazás idejére szünetet rendel el.

## **S z ü n e t**

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Felkéri a szavazatszámlláló bizottság elnökét, ismertesse a szavazás eredményét.

**Legárd Krisztián** képviselő: A szavazatszámlláló bizottság elnökeként tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait a titkos szavazás eredményéről. A szavazatszámlláló bizottság megállapította, hogy az alpolgármesterek megválasztására szolgáló szavazólapot 18 fő képviselő vette át. Az urnában talált, összesen leadott szavazólapok száma 18 darab, melyből 18 darab érvényes és 0 darab érvénytelen. A szavazatszámlláló bizottság megállapítja, hogy



Csernák János főállású alpolgármester megválasztása tekintetében leadott érvényes szavazatok száma 18 darab. A szavazatszámoló bizottság megállapítja, hogy Csernák János képviselő főállású alpolgármesterré történő megválasztása tekintetében 11 darab igen szavazat és 7 darab nem szavazat került leadásra. A szavazatszámoló bizottság megállapítja, hogy Gyurkó Dániel főállású alpolgármester megválasztása tekintetében leadott érvényes szavazatok száma 18 darab. A szavazatszámoló bizottság megállapítja, hogy Gyurkó Dániel képviselő főállású alpolgármesterré történő megválasztása tekintetében 11 darab igen szavazat és 7 darab nem szavazat került leadásra. A szavazatszámoló bizottság megállapítja, hogy Tóth Imre főállású alpolgármester megválasztása tekintetében leadott érvényes szavazatok száma 18 darab. A szavazatszámoló bizottság megállapítja, hogy Tóth Imre képviselő főállású alpolgármesterré történő megválasztása tekintetében 11 darab igen szavazat és 7 darab nem szavazat került leadásra. A bizottság nevében gratulál a megválasztott alpolgármestereknek.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megköszöni a szavazatszámoló bizottság munkáját, valamint gratulál a megválasztott alpolgármestereknek. Kéri a Képviselő-testület szavazatát a megválasztott alpolgármesterekről.

### **303/2024. (X. 10.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a főállású alpolgármesterek titkos megválasztásának lebonyolítására létrehozott szavazatszámoló bizottság elnöke által ismertetett eredmény alapján – **18 fő képviselő** átvette a szavazólapot, amelyek közül **0 db érvénytelen** – a Képviselő-testület a megbízatásának időtartamára, 2024. október 10. napjától

- Csernák János képviselőt 18 db érvényes szavazattal 11 igen, 7 nem arányban,
- Gyurkó Dániel képviselőt 18 db érvényes szavazattal 11 igen, 7 nem arányban,
- Tóth Imre képviselőt 18 db érvényes szavazattal 11 igen, 7 nem arányban

főállású alpolgármestereknek választja meg.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. október 10. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74-75 §-a; a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 110. §-a)*

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 18 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Alpolgármesteri eskütétel következik.

(A megválasztott alpolgármesterek, Csernák János, Gyurkó Dániel és Tóth Imre esküt tesznek.)



#### **4. Előterjesztés főállású alpolgármesterek illetményének és költségterítésének megállapításáról**

(Ikt.sz. 2/2-135/2024. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Ahogyan azt már korábban említette, a három főállású alpolgármesterből Csernák Jánost javasolja általános helyettesének, akinek havi illetményét bruttó 1.193.200 Ft összegben, költségterítését pedig havi bruttó 175.500 Ft összegben javasolja megállapítani. Gyurkó Dániel alpolgármester havi illetményét bruttó 1.128.200 Ft összegben, költségterítését havi bruttó 165.750 Ft összegben javasolja megállapítani. Tóth Imre alpolgármester havi illetményét bruttó 1.105.000 Ft összegben, költségterítését havi bruttó 165.750 Ft összegben javasolja megállapítani. Ügyrendi hozzászólásra többen is jelentkeztek, először Tóth Imre alpolgármesternek adja meg a szót.

**Tóth Imre** alpolgármester: Személyes érintettség okán nem vesz részt a róla szóló határozati javaslat szavazásában.

**Gyurkó Dániel** alpolgármester: Személyes érintettség okán nem vesz részt a róla szóló határozati javaslat szavazásában.

**Csernák János** alpolgármester: Személyes érintettség okán nem vesz részt a róla szóló határozati javaslat szavazásában.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

#### **304/2024. (X. 10.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2024. október 10. napjától **Csernák János alpolgármester havi illetményét bruttó 1.193.200 Ft összegben, költségterítését havi bruttó 175.500 Ft összegben állapítja meg.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. október 10. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (2) bekezdése, 80. § (1) és (3) bekezdése.)*

(Szavazati arány: 10 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 7 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 17 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **305/2024. (X. 10.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2024. október 10. napjától **Gyurkó Dániel alpolgármester havi illetményét bruttó 1.128.200 Ft összegben, költségterítését havi bruttó 165.750 Ft összegben állapítja meg.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. október 10. (elfogadásra)



*(Jogsabályi hivatkozás: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (2) bekezdése, 80. § (1) és (3) bekezdése.)*

(Szavazati arány: 10 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 7 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 17 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **306/2024. (X. 10.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2024. október 10. napjától **Tóth Imre alpolgármester havi illetményét bruttó 1.105.000 Ft összegben, költségtérítését havi bruttó 165.750 Ft összegben állapítja meg.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. október 10. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (2) bekezdése, 80. § (1) és (3) bekezdése.)*

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 17 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **307/2024. (X. 10.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **felkéri a polgármestert, hogy bízta meg a jegyzőt a főállású alpolgármesterekkel összefüggő ügyviteli feladatok ellátásával.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2024. október 10. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (2) bekezdése, 80. § (1) és (3) bekezdése.)*

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 17 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat 14. cikkének hatályba lépésével, így akkor kezdődik meg az új ciklus első rendkívüli ülése. Megköszöni a meghívottaknak a részvételt, a Képviselő-testület munkáját, az ülést bezárja.

K.m.f.



6



## Képviselő-testület 2024. október 10. alakuló ülés

## 5/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet

	Név	Nyílt szavazásról szóló név szerinti szavazás 3. § (2)		Képviselő-testületi ülésen való részvétel 4. § a)	Képviselő-testületi ülésen való felszólalás 4.§ c)		Írásban benyújtott önálló képviselői indítványok, módosító javaslatok 4.§ d)	Írásban benyújtott kezdeményezések 4.§ e)
		Összes szavazat	Képviselői szavazat		Bizottsági elnöki	Egyéb		
1	Bakos Mária Magdolna	12	12	1	0	0	0	0
2	Bartal András	12	12	1	0	1	0	0
3	Csernák János	12	11	1	0	1	0	0
4	Csonka László	12	12	1	0	0	0	0
5	dr. Lehoczki Ádám	12	12	1	0	3	0	0
6	dr. Szalay Kornél Géza	12	12	1	0	1	0	0
7	Gyurkó Dániel	12	11	1	0	2	0	0
8	Farkas Edit	12	12	1	0	0	0	0
9	Hegymegi Anita	12	12	1	0	0	0	0
10	Legárd Krisztián	12	12	1	0	0	0	0
11	Lukács Gergely Ádám	12	12	1	0	0	0	0
12	Makai Ferenc	12	12	1	0	0	0	0
13	Pálmai Attila	12	12	1	0	1	0	0
14	Pósa András	12	12	1	0	0	0	0
15	Szilvági László	12	12	1	0	1	0	0
16	Tóth Imre	12	11	1	0	2	0	0
17	Tóth Veronika	12	12	1	0	0	0	0